

Dopunsko osiguranje od nastupanja težih bolesti

U slučaju dijagnostikovanja neke od bolesti pokrivenih Osiguranjem od nastupanja težih bolesti, osiguraniku se odmah isplaćuje osigurana suma i tako omogućava potrebno liječenje i pokrivanje potencijalno velikih troškova. Ovim se ne prekida osnovno osiguranje života, koje traje i ima nepromijenjenu osiguranu sumu.

Bolesti koje ovo osiguranje pokriva su: maligni tumori, akutni infarkt miokarda, bypass – operacija koronarnih arterija, hronično otkazivanje bubrega, transplantacija organa, kvadriplegija, cerebrovaskularni insult-šlog i potpuno sljepilo. Pored navedenih bolesti, osiguranje pokriva i neophodnu trajnu njegu – što je jedinstvena usluga na domaćem tržištu osiguranja

Primjer za Osiguranje od nastupanja teže bolesti

Muškarac od 30 godina, ugovor na 25 godina

Godišnja premija	50,00 EUR
Osigurana suma	9.337,45 EUR

Dopunsko osiguranje lica za slučaj smrti od posljedica nesrećnog slučaja (nezgode)

Uz 3D program osiguranja života moguće je zaključiti i dopunsko osiguranje lica za slučaj smrti usljed nezgode. Na ovaj način, osiguranik je osiguran i tokom perioda odloženosti i nakon perioda odloženosti. Ovim dopunskim osiguranjem mogu se osigurati lica starosti od 14 godina, s tim da starost osiguranika u trenutku isteka ugovora o osiguranju može biti najviše 75 godina.

Dopunsko osiguranje lica za slučaj smrti usljed nesrećnog slučaja

Osigurana suma za slučaj smrti usljed nezgode	18.105,18 EUR
Godišnja premija	27,16 EUR

Premije za osnovno i dopunska osiguranja se mogu plaćati godišnje, polugodišnje, kvartalno i mjesečno.

www.wiener.co.me
Rimski trg 47
81000 Podgorica
Tel: 020 205 150
e-mail: office@wiener.co.me

3D program osiguranja života

Nova dimenzija osiguranja



3D program osiguranja života

Ukoliko ste se nekada u životu zapitali šta znači osiguranje života i koje su njegove prednosti, odgovor ćete naći u 3D programu osiguranja života.

Sav novac koji kroz život stičete vremenom raspoređujete na različite stvari. Nažalost, novca nikada dosta, pa ga zato vrlo često brzo i lako potrošite, a potom se pitate gdje je sav taj novac nestao.

Mislite unaprijed i spremno dočekajte svaku životnu situaciju!

Šta je 3D program osiguranja života?

3D program osiguranja je do sada najpotpuniji i najfleksibilniji program osiguranja, sastavljen iz dvije povezane cjeline. Prva se odnosi na period štednje (tzv. period odloženosti), dok u drugom dijelu u svoj program osiguranja uključujete i osiguranje života i to baš onda kada procijenite da će Vam ono biti potrebno.

Dakle, sami određujete ukupan broj godina na koji zaključujete osiguranje, kao i dužinu trajanja pojedinačnih djelova.

Primjer premije za muškarca starosti 30 godina

Godišnja premija	600,00 EUR
Ukupno uplaćena premija	14.400,00 EUR
Trajanje osiguranja	25 godina
Period odloženosti	10 godina
Osigurana suma	18.105,18 EUR

Kome je namijenjen 3D program osiguranja života?

3D program osiguranja pruža mogućnost osiguranja svim licima bez obzira na godine starosti i zdravstveno stanje. Tačnije, po ovom programu mogu se osigurati sva lica koja u godini isteka osiguranja imaju navršenih maksimalno 75 godina života.

Godine starosti više nisu problem!

Koje su dodatne pogodnosti koje nudi ovaj program?

Ovaj program osiguranja života oslobađa Vas plaćanja premije osiguranja u posljednjoj godini osiguranja. Dakle, jednu godinu ne plaćate, a da pritom Vaše osiguranje ne prestaje da traje.

Pored navedenih, specifičnosti programa su i u tome što je uz 3D program osiguranja života moguće zaključiti i:

- dopunsko osiguranje od posljedica nesrećnog slučaja,
- dopunsko osiguranje od nastupanja težih bolesti,
- dopunsko osiguranje lica u slučaju smrti osiguranika usled nesrećnog slučaja.

Trostruka sigurnost u jednom jedinom proizvodu. Ne postoji program osiguranja koji pruža veću sigurnost, fleksibilnost i materijalnu korist svojim osiguranicima.

Dopunsko osiguranje od posljedica nesrećnog slučaja

Ovo osiguranje nadoknađuje štetu koja nastaje nastupanjem trajnog invaliditeta osiguranika, koji je nastao usljed nezgode (saobraćajna nezgoda, povreda na radu, padovi...), kao i dnevnu naknadu za bolničko liječenje. U zavisnosti od procijenjenog stepena invaliditeta, isplaćuje se i procenat osigurane sume. Ovo dopunsko osiguranje mogu zaključiti sva lica koja u trenutku isteka ugovora o osiguranju imaju najviše 75 godina starosti.

Primjer za Osiguranje od nezgode

Godišnja premija	100,00 EUR
Osigurana suma	
za invaliditet od 100%	36.250,00 EUR
Bolnička naknada	24,00 EUR